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Android Auto sa po krátkej pauze znovu vracia k problému, ktorý používatelia poznajú až
príliš dobre: náhodné pády a odpojovanie počas jazdy. Podľa viacerých hlásení sa situácia
zhoršila po aktualizácii na verziu 17.2, píše portál AndroidAuthority.

O to nepríjemnejšie to pôsobí v čase, keď Google pripravuje redizajn rozhrania inšpirovaný CarPlay.
Namiesto posunu v používaní však časť ľudí rieši základnú stabilitu - pripojenie nevydrží a aplikácia
sa pre niektorých stáva prakticky nepoužiteľnou.

Problémy sa spájajú s verziou 17.2
Ľudia na Reddite aj v komentároch uvádzajú, že po aktualizácii Android Auto na verziu
17.2.662404 sa začali objavovať časté výpadky spojenia medzi telefónom a autom. Odpájanie má byť
náhodné a opakuje sa v krátkych intervaloch.

Podľa záznamu zmien na APKMirror sa táto verzia dostala do stabilného kanála v piatok 3. júla.
Zároveň nejde o problém jednej značky, sťažnosti prichádzajú z rôznych zariadení a nevyzerá to na
chybu viazanú na konkrétny model.

Typické prejavy: odpojenia a pády pri zvuku
Konkrétny spúšťač zatiaľ nie je jasný, no opakujú sa podobné scenáre. Používatelia opisujú odpojenia
trvajúce od niekoľkých sekúnd až po minúty, pričom sa dokážu objaviť viackrát počas krátkej jazdy.

Ďalšia skupina hlásení spomína pády Android Auto vždy, keď začne prehrávanie audia. Keďže ide o
kľúčovú funkciu (navigácia, hovory, hudba), problém sa prejaví okamžite a výrazne znižuje
použiteľnosť systému.

Nový dizajn sa prispôsobí rôznym formátom displejov | zdroj: Google

Odporúčanie komunity
Časť používateľov preto odporúča s aktuálnou verziou počkať a neaktualizovať, kým sa neobjaví
oprava. Tí, ktorí už aktualizáciu nainštalovali, spomínajú návrat na staršiu verziu ako dočasné
riešenie.

Podľa hlásení má rollback na predošlé vydania (vrátane 17.0) v niektorých prípadoch problém
odstrániť, no nie je to univerzálne. Z toho vyplýva, že príčina môže byť širšia než samotná aplikácia,
aj keď najnovšia verzia sa v diskusiách spomína najčastejšie.

Google eviduje hlásenia, príčina zostáva nejasná
Problém sa zatiaľ nedá jednoducho priradiť ku konkrétnej verzii Androidu. Je tu možná súvislosť s
inými aktualizáciami, napríklad s Play services z konca júna, ktoré pritom mali riešiť predchádzajúce
problémy Android Auto.



 

Nemali by ste prehliadnuť:

Lenovo Smart Connect prepojí Android, Apple i Windows. Ako to funguje v praxi?
Potvrdené: TWS slúchadlá Nothing Ear (3a) prídu už o pár dní
Už žiadne plné úložisko v cloude. Android konečne umožňuje vypnúť zálohovanie pre
konkrétne aplikácie

 

Podobné správy sa objavili aj na Google Issue Tracker, kde ich Google už eviduje. Časť týchto hlásení
je však vedená pod Androidom 17 beta a podľa dostupných informácií nemusí ísť o rovnaký problém
ako ten, ktorý opisujú používatelia na Reddite na rôznych zariadeniach vrátane modelov mimo
Pixelov.
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